
質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q1
あなたの国にとって、現在重要なパートナーは次の国・機関のうちどの国・機関です

か。（複数回答可）※調査対象国自身は除く

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 日本 16% 17% 14% 22% 19% 9%

2 アメリカ 47% 68% 41% 49% 57% 22%

3 英国 17% - 23% 20% 25% 18%

4 フランス 29% 37% - 47% 44% 15%

5 ドイツ 37% 39% 59% - 48% 40%

6 イタリア 18% 18% 29% 21% - 20%

7 ＥＵ 45% 50% 39% 52% 45% 41%

8 カナダ 19% 36% 18% 23% 10% 6%

9 ロシア 11% 2% 5% 10% 8% 31%

10 中国 20% 15% 12% 26% 22% 26%

11 インド 8% 19% 5% 7% 4% 3%

12 ブラジル 5% 3% 6% 6% 7% 2%

13 メキシコ 2% 4% 2% 3% 2% 1%

14 南アフリカ 3% 4% 5% 4% 3% 1%

15 オーストラリア 12% 34% 5% 10% 5% 3%

16 韓国 6% 4% 6% 10% 4% 6%

17 インドネシア 2% 2% 2% 3% 1% 1%

18 ＡＵ 4% 5% 5% 5% 3% 3%

19 サウジアラビア 7% 9% 7% 8% 8% 2%

20 トルコ 8% 4% 3% 13% 8% 13%

21 アルゼンチン 3% 2% 3% 2% 5% 1%

22 その他（　　　　　　　　　　） 2% 2% 2% 1% 2% 1%

23 分からない 17% 15% 13% 18% 13% 23%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q2
あなたの国にとって、今後重要なパートナーとなるのは次の国・機関のうちどの国・

機関ですか。（複数回答可）※調査対象国自身は除く

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 日本 22% 27% 15% 25% 26% 19%

2 アメリカ 42% 55% 36% 41% 48% 28%

3 英国 18% - 20% 19% 28% 25%

4 フランス 25% 34% - 36% 34% 21%

5 ドイツ 31% 36% 42% - 39% 37%

6 イタリア 17% 21% 21% 19% - 21%

7 ＥＵ 41% 46% 37% 45% 37% 39%

8 カナダ 21% 33% 19% 27% 15% 14%

9 ロシア 11% 6% 8% 10% 11% 21%

10 中国 24% 22% 16% 26% 30% 23%

11 インド 13% 25% 9% 12% 12% 8%

12 ブラジル 9% 13% 9% 9% 10% 6%

13 メキシコ 5% 8% 3% 4% 5% 4%

14 南アフリカ 7% 13% 6% 7% 6% 4%

15 オーストラリア 15% 35% 9% 13% 10% 10%

16 韓国 10% 9% 9% 14% 9% 8%

17 インドネシア 5% 8% 5% 5% 4% 3%

18 ＡＵ 7% 7% 10% 5% 8% 6%

19 サウジアラビア 11% 11% 9% 12% 14% 7%

20 トルコ 11% 12% 5% 11% 13% 14%

21 アルゼンチン 5% 7% 3% 5% 8% 2%

22 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 1% 0% 2%

23 分からない 20% 20% 18% 23% 17% 21%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q3
次の国・機関のうち、最も信頼できるのはどの国・機関ですか。（ひとつ選ぶ）※

調査対象国自身は除く

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 日本 2% 1% 2% 2% 4% 2%

2 アメリカ 16% 29% 10% 13% 24% 4%

3 英国 2% - 2% 0% 4% 3%

4 フランス 5% 2% - 15% 5% 1%

5 ドイツ 10% 3% 26% - 10% 13%

6 イタリア 2% 0% 3% 2% - 2%

7 ＥＵ 25% 21% 26% 27% 26% 25%

8 カナダ 3% 5% 3% 3% 0% 2%

9 ロシア 3% 0% 1% 2% 2% 7%

10 中国 2% 1% 2% 2% 2% 3%

11 インド 1% 1% 1% 1% 1% 1%

12 ブラジル 0% 0% 1% - 0% -

13 メキシコ 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14 南アフリカ 0% 0% 0% 0% 1% -

15 オーストラリア 1% 4% 0% 1% 0% 1%

16 韓国 1% 1% 0% 0% 0% 1%

17 インドネシア 0% - 0% 0% - -

18 ＡＵ 0% 0% 0% 1% 0% 0%

19 サウジアラビア 1% 1% 1% 0% 1% 0%

20 トルコ 1% 1% 1% 1% 0% 1%

21 アルゼンチン 0% 0% 1% 1% 0% -

22 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 1% 1% 1%

23 分からない 25% 27% 18% 28% 16% 35%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q3-2 なぜその国・機関を信頼できると思いますか。（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 1,882 365 410 362 419 326

1 友好関係 58% 66% 62% 61% 58% 42%

2 価値を共有する関係 39% 44% 41% 52% 36% 21%

3 経済的結びつき（投資、良好な貿易関係） 47% 52% 51% 49% 43% 38%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 38% 50% 33% 38% 34% 37%

5 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 36% 44% 28% 38% 35% 40%

6 世界経済の安定と発展への貢献 31% 42% 26% 27% 26% 39%

7 魅力ある文化 22% 33% 19% 25% 13% 25%

8 国際社会における開発協力 21% 25% 18% 18% 18% 27%

9 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 22% 25% 23% 17% 18% 26%

10 その他（　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q4 あなたが、日本に対して抱いているイメージはどれですか。（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 戦後一貫して平和国家の道を歩んできた国 24% 33% 21% 22% 25% 21%

2 豊かな伝統と文化を持つ国 60% 67% 56% 56% 58% 62%

3 経済力、技術力の高い国 52% 58% 42% 48% 52% 57%

4 生活水準の高い国 33% 42% 27% 30% 31% 32%

5 自由・民主主義といった価値観を有する国 17% 21% 14% 20% 17% 12%

6 国際社会においてリーダーシップを有する国 14% 17% 15% 11% 14% 14%

7 アニメ、ファッション、料理など新しい文化を発信する国 27% 36% 30% 23% 24% 22%

8 自然の美しい国 35% 43% 35% 34% 26% 36%

9 保守的で閉鎖的な国 16% 16% 22% 10% 14% 20%

10 警戒を要する国 13% 6% 9% 18% 2% 29%

11 理解が難しい国 12% 10% 15% 16% 10% 9%

12 軍事的な国 2% 3% 2% 4% 1% 2%

13 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% - 1% 1%

14 特に具体的なイメージはない 6% 5% 7% 11% 2% 4%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q5 日本に関してもっと知りたいと思う分野は次のうちどれですか。（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 政治･外交・安全保障 22% 25% 19% 23% 27% 17%

2 経済 27% 26% 26% 25% 30% 27%

3 企業 14% 12% 12% 16% 16% 12%

4 開発協力（ＯＤＡ） 14% 10% 9% 19% 14% 16%

5 歴史・社会 35% 40% 34% 30% 38% 35%

6 科学･技術 32% 31% 24% 30% 33% 41%

7 保健・衛生 16% 19% 12% 18% 17% 15%

8 日本語 16% 20% 16% 11% 17% 14%

9 文化（伝統文化、ポップカルチャー、和食など含む） 41% 45% 39% 32% 47% 43%

10 観光情報 23% 28% 30% 17% 24% 18%

11 その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 0% 1% 0% 1%

12 特になし 15% 17% 16% 24% 4% 14%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q5-2
(Q5で9.を選んだ人に対して) 以下の日本に関する項目のうち、どれに関心があり

ますか。（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 1,034 225 197 160 237 215

1 生け花、茶道、書道 29% 25% 31% 24% 32% 31%

2
伝統芸能（歌舞伎、能、狂言、文楽など）、伝統音楽（雅楽、箏曲、和太

鼓、三味線など）
22% 25% 19% 23% 24% 19%

3 文学、俳句 26% 25% 27% 20% 33% 24%

4 相撲、武道（空手、柔道、剣道など） 21% 25% 23% 20% 18% 17%

5 盆栽 40% 44% 34% 34% 37% 47%

6 アニメ、漫画、ゲーム、コスプレ 32% 35% 37% 23% 36% 27%

7 ポップ音楽（J-POP） 11% 11% 10% 14% 10% 8%

8 ファッション（含む着物） 24% 31% 21% 29% 21% 21%

9 映画、ドラマ 26% 35% 24% 29% 21% 21%

10 和食 67% 74% 71% 67% 57% 68%

11 建築 43% 54% 32% 43% 47% 39%

12 生活様式、考え方 63% 64% 56% 64% 64% 68%

13 その他（　　　　　　　　　　） 1% 2% 3% 1% - -

14 特に関心のあるものはない 1% 1% - 2% - 2%

Q6 あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思いますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 とても友好関係にある 22% 23% 14% 27% 27% 19%

2 どちらかというと友好関係にある 46% 46% 62% 33% 51% 38%

3 どちらかというと友好関係ではない 7% 4% 6% 12% 7% 7%

4 全く友好的な関係ではない 1% 1% 1% 2% 1% 1%

5 分からない 23% 26% 17% 25% 14% 35%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q7 あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思いますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 とても信頼できる 25% 27% 14% 27% 26% 30%

2 どちらかというと信頼できる 45% 43% 53% 37% 54% 37%

3 どちらかというと信頼できない 9% 5% 14% 11% 7% 6%

4 全く信頼できない 2% 1% 4% 1% 2% 2%

5 分からない 20% 25% 15% 24% 10% 25%

Q7-2
Q7で、1又は2を選んだ人にお聞きします。なぜ信頼できると思いますか。（複数

回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 1,735 347 333 316 401 338

1 友好関係 57% 63% 68% 56% 56% 45%

2 価値を共有する関係 21% 19% 20% 29% 21% 14%

3 経済的結びつき（日本の投資、良好な貿易関係） 40% 45% 33% 54% 38% 31%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 27% 35% 20% 27% 25% 29%

5 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 25% 30% 21% 26% 23% 26%

6 世界経済の安定と発展への貢献 31% 33% 26% 32% 27% 37%

7 魅力ある文化 35% 42% 33% 29% 32% 39%

8 国際社会における開発協力 15% 14% 13% 14% 13% 19%

9 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 14% 19% 8% 11% 13% 20%

10 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 0% 0% 0%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q7-3
Q7で、3又は4を選んだ人にお聞きします。なぜ信頼できないと思いますか。（複

数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 269 29 94 62 48 36

1 友好関係がない 14% 17% 11% 26% 2% 14%

2 価値を共有する関係にない 38% 24% 43% 32% 48% 36%

3 経済的結びつき（日本の投資、良好な貿易関係）がない 25% 28% 23% 27% 23% 28%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）に貢献していない 26% 21% 25% 32% 29% 17%

5
国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定に貢献してい

ない
20% 10% 20% 23% 23% 22%

6 世界経済の安定と発展に貢献していない 11% 17% 12% 8% 10% 8%

7 魅力ある文化がない 5% 7% 7% 5% - -

8 国際社会における開発協力に貢献していない 12% 3% 12% 18% 10% 8%

9
地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）に貢献し

ていない
18% 24% 15% 23% 19% 11%

10 その他（　　　　　　　　　　） 3% 3% 2% - 4% 6%

Q8(1)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いま

すか。 - 国際秩序の安定（含む法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 非常に重要な役割を果たしている 18% 20% 11% 18% 23% 18%

2 やや重要な役割を果たしている 40% 37% 43% 32% 47% 40%

3 あまり重要な役割を果たしていない 17% 13% 23% 20% 14% 15%

4 まったく重要な役割を果たしていない 3% 2% 6% 3% 3% 3%

5 分からない 22% 28% 17% 27% 14% 24%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q8(2)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いま

すか。 - 安全保障（含む平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 非常に重要な役割を果たしている 16% 18% 10% 17% 18% 17%

2 やや重要な役割を果たしている 39% 34% 40% 31% 52% 38%

3 あまり重要な役割を果たしていない 18% 16% 21% 23% 14% 17%

4 まったく重要な役割を果たしていない 4% 3% 9% 3% 2% 4%

5 分からない 23% 29% 20% 27% 14% 24%

Q8(3)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いま

すか。 - 世界経済の安定と発展

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 非常に重要な役割を果たしている 22% 24% 13% 21% 25% 27%

2 やや重要な役割を果たしている 45% 42% 50% 40% 51% 42%

3 あまり重要な役割を果たしていない 13% 10% 17% 16% 11% 10%

4 まったく重要な役割を果たしていない 2% 1% 4% 2% 1% 3%

5 分からない 18% 22% 16% 21% 11% 18%

Q8(4)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いま

すか。 - 国際社会における開発協力（ＯＤＡを含む）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 非常に重要な役割を果たしている 16% 16% 9% 14% 19% 22%

2 やや重要な役割を果たしている 37% 35% 34% 34% 46% 38%

3 あまり重要な役割を果たしていない 18% 11% 25% 24% 17% 11%

4 まったく重要な役割を果たしていない 3% 2% 7% 2% 2% 2%

5 分からない 26% 36% 24% 27% 17% 27%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q8(5)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いま

すか。 - 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 非常に重要な役割を果たしている 19% 20% 11% 18% 20% 24%

2 やや重要な役割を果たしている 39% 38% 40% 30% 46% 39%

3 あまり重要な役割を果たしていない 17% 14% 22% 22% 15% 10%

4 まったく重要な役割を果たしていない 5% 3% 8% 4% 4% 4%

5 分からない 21% 25% 19% 26% 14% 23%

Q9 日本の平和国家としての歩みについてどう思いますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 おおいに評価する 35% 31% 35% 38% 32% 41%

2 ある程度評価する 40% 44% 37% 33% 47% 37%

3 あまり評価しない 8% 8% 10% 8% 10% 6%

4 全く評価しない 3% 2% 4% 3% 2% 3%

5 分からない 14% 16% 14% 17% 9% 13%

Q10
日本は地域及び国際社会の平和と安定に積極的に貢献していますが、このことは

世界平和の維持と国際秩序にとって役立つと思いますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 とても役立つと思う 33% 33% 29% 32% 33% 35%

2 どちらかというと役立つと思う 41% 43% 39% 38% 50% 38%

3 あまり役立つとは思わない 9% 5% 17% 10% 8% 5%

4 全く役立つとは思わない 1% 2% 2% 1% 1% 1%

5 分からない 16% 17% 13% 19% 7% 21%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q11

ロシアによるウクライナ侵略を受け、国際関係に関する様々な課題が指摘されてい

ます。現在、欧州が連携を強化すべき域外のパートナーはどの国だと考えますか。

（複数回答可）
Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 日本 51% 57% 45% 50% 53% 49%

2 アメリカ 53% 65% 51% 52% 49% 48%

3 カナダ 40% 53% 40% 51% 26% 29%

4 中国 31% 35% 24% 24% 37% 35%

5 インド 24% 38% 21% 22% 19% 20%

6 オーストラリア 35% 53% 31% 39% 26% 24%

7 韓国 30% 41% 28% 32% 20% 26%

8 その他（　　　　　　　　　　） 6% 5% 5% 7% 4% 9%

Q12
あなたの国と日本は、今後、どの分野での連携を強化すべきだと考えますか。（複

数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 平和及び安全の促進・安全保障・平和維持・平和構築 52% 63% 50% 52% 52% 43%

2 経済及び金融政策 40% 52% 31% 39% 34% 43%

3 科学、技術及びイノベーション 52% 57% 48% 51% 49% 56%

4 デジタル化 29% 25% 20% 38% 31% 31%

5 エネルギー 39% 48% 34% 39% 40% 34%

6 環境及び気候変動 44% 53% 41% 47% 41% 38%

7 ジェンダー平等・マイノリティ支援 16% 20% 13% 19% 14% 13%

8 歴史・文化交流 25% 29% 26% 19% 25% 24%

9 教育、青少年及びスポーツ交流 21% 25% 18% 19% 17% 26%

10 医療・保健・衛生・感染症対策 31% 37% 26% 32% 24% 36%

11 その他（　　　　　　　　　　） 2% 2% 2% 4% 1% 3%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q13

ロシアによるウクライナ侵略に対し、日本は厳しくロシアを非難し、欧州諸国とも連

携して輸出入規制や資産凍結といった制裁を課してきています。こうした日本の対

露政策をどのように評価しますか。
Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 おおいに評価する 43% 51% 36% 45% 45% 39%

2 ある程度評価する 34% 32% 39% 30% 39% 32%

3 あまり評価しない 8% 5% 10% 8% 7% 10%

4 全く評価しない 4% 2% 6% 3% 2% 7%

5 分からない 11% 11% 9% 14% 7% 13%

Q14

ロシアによるウクライナ侵略を受け、日本はウクライナに防弾チョッキや医療用機材

といった物資支援、6億ドルの財政支援、日本への避難民の受入れなどを実施し

てきています。こうした日本のウクライナ支援をどのように評価しますか。
Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 おおいに評価する 46% 56% 41% 48% 43% 41%

2 ある程度評価する 32% 29% 37% 28% 38% 30%

3 あまり評価しない 8% 4% 10% 7% 9% 9%

4 全く評価しない 4% 2% 4% 2% 4% 6%

5 分からない 10% 9% 8% 15% 7% 13%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q15

2022年6月に開催されたNATO首脳会合には、岸田総理が日本の総理大臣と

して初めて出席しました。NATOは当該会合で採択された「戦略概念」などにおい

て、アジア太平洋のパートナーとの一層の協力の必要性を主張しています。NATO

として、今後、「自由で開かれたインド太平洋」の実現に向けた協力も含め、日本

を含むアジア太平洋パートナーとの協力を拡大していくべきと考えますか。
Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 更に協力を拡大すべき 50% 58% 48% 52% 52% 42%

2 現状の協力の程度を維持すべき 28% 22% 30% 26% 30% 30%

3 協力の度合いを減らすべき 5% 2% 6% 4% 6% 6%

4 分からない 17% 18% 17% 18% 12% 22%

フランス、イタリア、ドイツ及びEUは、自身のインド太平洋地域に対する戦略を定

め、また英国も同地域との関係を強化することを掲げています。これは、法の支配

を含むルールに基づく国際秩序の確保、航行の自由、紛争の平和的解決、自由

貿易の推進といった方針に基づき、「自由で開かれたインド太平洋」の実現を目指

す日本の考えとも合致するものです。

Q16-1 あなたの国はインド太平洋地域への一層の関与を行うべきと考えますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 一層の関与を行うべき 42% 56% 36% 40% 49% 27%

2 現状の関与の程度を維持すべき 37% 26% 42% 35% 35% 45%

3 関与の度合いを減らすべき 5% 3% 6% 7% 5% 6%

4 分からない 16% 14% 16% 18% 11% 22%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q16-2

（Q16-1で1又は2と回答した方のみ）

あなたの国はどの分野においてインド太平洋地域への関与を強化すべきだと考えま

すか。（複数回答可）
Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 1,960 412 387 377 423 361

1 平和及び安全の促進・安全保障・平和維持・平和構築 64% 73% 59% 61% 63% 63%

2 経済及び金融政策 48% 58% 39% 42% 47% 57%

3 科学、技術及びイノベーション 49% 53% 41% 54% 45% 50%

4 デジタル化 27% 23% 18% 39% 27% 32%

5 エネルギー 48% 54% 41% 46% 51% 46%

6 環境及び気候変動 52% 57% 51% 54% 50% 48%

7 ジェンダー平等・マイノリティ支援 21% 21% 19% 27% 19% 21%

8 歴史・文化交流 24% 29% 22% 22% 23% 23%

9 教育、青少年及びスポーツ交流 22% 27% 16% 19% 17% 31%

10 医療・保健・衛生・感染症対策 34% 42% 29% 32% 26% 40%

11 その他（　　　　　　　　　　） 1% 0% 0% 1% - 1%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

日本にとってEUは、民主主義、法の支配、人権、市場経済といった基本的価値

を共有するパートナーであり、「日本は強く結束した欧州を支持する」との方針を何

度も表明してきています。その観点から、例えば日本は、西バルカン諸国のEU加

盟に向けた経済社会改革に対する支援（西バルカン協力イニシアティブ）等の取

組を実施してきています。

Q17-1 このような日本の取組をどのように評価しますか。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 おおいに評価する 34% 40% 25% 33% 34% 38%

2 ある程度評価する 40% 38% 44% 34% 47% 36%

3 あまり評価しない 8% 4% 12% 11% 8% 6%

4 全く評価しない 3% 2% 7% 2% 1% 3%

5 分からない 15% 16% 13% 20% 9% 17%

Q17-2
どのような分野における「強く結束した欧州」のための取組を日本に期待しますか。

（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 平和及び安全の促進・安全保障・平和維持・平和構築 56% 67% 52% 53% 57% 54%

2 経済及び金融政策 44% 56% 37% 39% 43% 47%

3 科学、技術及びイノベーション 50% 55% 43% 50% 46% 54%

4 デジタル化 28% 24% 18% 36% 27% 33%

5 エネルギー 38% 44% 34% 36% 39% 39%

6 環境及び気候変動 45% 53% 45% 45% 45% 38%

7 ジェンダー平等・マイノリティ支援 18% 22% 17% 20% 18% 15%

8 歴史・文化交流 21% 26% 22% 19% 19% 21%

9 教育、青少年及びスポーツ交流 20% 24% 16% 18% 17% 24%

10 医療・保健・衛生・感染症対策 31% 39% 28% 26% 22% 38%

11 その他（　　　　　　　　　　） 2% 2% 3% 4% 1% 3%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q18 あなたは普段日本の情報をどこから得ていますか。（複数回答可）

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 テレビ 47% 48% 54% 47% 50% 38%

2 雑誌、書籍 16% 12% 20% 18% 19% 13%

3 新聞 20% 20% 24% 23% 20% 13%

4 ラジオ 14% 12% 15% 20% 12% 10%

5 ウェブサイト 39% 38% 35% 27% 44% 49%

6 ブログ 9% 8% 6% 7% 9% 15%

7 メールマガジン 7% 7% 7% 8% 4% 7%

8 FacebookやTwitter、InstagramなどのSNS 18% 20% 16% 12% 19% 23%

9 YouTubeなどの動画配信サイト 15% 14% 13% 10% 17% 22%

10 映画 15% 15% 11% 13% 13% 21%

11 学校教育 7% 6% 8% 8% 9% 5%

12 講演会、文化行事、イベント 4% 5% 5% 4% 5% 2%

13 友人、知人、親戚 12% 16% 15% 10% 10% 11%

14 旅行や留学などの日本訪問経験 4% 5% 4% 4% 4% 3%

15 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% - 0% 0% 1%

16 日本の情報は特にどこからも得ていない 18% 21% 12% 25% 11% 21%

17



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F0 調査国

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 英国 20% 100% - - - -

2 フランス 20% - 100% - - -

3 ドイツ 20% - - 100% - -

4 イタリア 20% - - - 100% -

5 ハンガリー 20% - - - - 100%

F1 あなたの性別をお知らせください。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 男性 50% 49% 50% 50% 50% 50%

2 女性 50% 50% 50% 50% 50% 50%

3 その他 0% 1% 0% 0% 0% -



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F2 あなたの年齢をお知らせください。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 18-19 1% 2% 1% 1% 1% 2%

2 20-24 8% 10% 8% 7% 7% 8%

3 25-29 11% 13% 12% 13% 10% 10%

4 30-34 9% 9% 10% 10% 8% 8%

5 35-39 10% 11% 9% 8% 10% 12%

6 40-44 11% 12% 12% 9% 11% 11%

7 45-49 10% 8% 8% 11% 13% 12%

8 50-54 11% 9% 12% 11% 13% 10%

9 55-59 10% 11% 8% 13% 10% 8%

10 60-64 11% 9% 11% 9% 12% 12%

11 65-69 7% 7% 8% 9% 6% 7%

F3 あなたのご職業をお知らせください。複数ある場合には主なものをお答えください。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 自営業 9% 10% 6% 8% 13% 6%

2 勤め人 61% 62% 64% 60% 54% 62%

3 専業主婦／主夫 7% 5% 6% 5% 11% 7%

4 学生 5% 5% 4% 7% 6% 3%

5 定年退職者 12% 10% 13% 14% 8% 13%

6 無職 6% 6% 6% 5% 7% 7%

7 その他（　　　　　　　　　　） 1% 1% 1% 1% 1% 2%



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F4 あなたの最終学歴をお知らせください。

Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 2,500 500 500 500 500 500

1 中学校卒 11% 2% 2% 36% 8% 6%

2 高等学校卒 35% 21% 19% 19% 54% 60%

3 短大・専門学校卒 20% 17% 41% 19% 4% 18%

4 大学卒（学士） 20% 39% 25% 12% 13% 11%

5 大学院卒（学士以上） 15% 21% 13% 15% 21% 5%

F5 あなたの世帯月収をお知らせください。

[英国] Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 500 500 - - - -

1 29,999 ポンド 以下 52% 52% - - - -

2 30,000 - 49,999 ポンド 26% 26% - - - -

3 50,000 - 83,999 ポンド 16% 16% - - - -

4 84,000 ポンド 以上 6% 6% - - - -

F5 あなたの世帯月収をお知らせください。

[ドイツ][フランス][イタリア] Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 1,500 - 500 500 500 -

1 2,999 ユーロ 以下 54% - 51% 50% 61% -

2 3,000 - 4,699 ユーロ 30% - 34% 31% 26% -

3 4,700 - 6,999 ユーロ 12% - 13% 14% 8% -

4 7,000 ユーロ 以上 4% - 2% 5% 5% -



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F5 あなたの世帯月収をお知らせください。

[ハンガリー] Total 英国 フランス ドイツ イタリア ハンガリー

回答者ベース（人） 500 - - - - 500

1 149,999 フォリント 以下 14% - - - - 14%

2 150,000 - 299,999 フォリント 34% - - - - 34%

3 300,000 - 749,999 フォリント 47% - - - - 47%

4 750,000 フォリント 以上 5% - - - - 5%


